

Shanti Inorgo chem (Guj) Pvt. Ltd. 809, Aaron Spectra, B/h, Rajpath Club Rajpath Rangoli, Bodakdev Ahmedabad,GJ 380054 India April 07, 2023

Registration may be verified at nsfwhitebook.org



- Id XCA

Samuel Cole

NSF Nonfood Compounds Registration Program

Company No: C0757533

Certificate of Registration

Shanti Inorgo chem (Guj) Pvt. Ltd. has achieved Registration status for Sodium Meta Bi Sulphite Powder to the NSF International Registration Guidelines for Proprietary Substances and Nonfood Compounds (2022).

Sodium Meta Bi Sulphite Powder

Category Code: GX

NSF Registration No. 167771

This product is acceptable as an ingredient for use in water treatment products (GX). Due to the nature of some ingredients, they may not be acceptable for use in some types of products. Formulations containing NSF Registered ingredients are not considered NSF Registered products. A separate application is required for each final product. Formulators using NSF Registered ingredients need only identify the trade name, NSF Registration number, and concentration within the finished product on the application form.

Registration of this product is current when the NSF Registration Mark and Category Code appear on the product label reviewed by NSF, and the Registered product name is in the NSF White Book[™] (www.nsfwhitebook.org).

Listing of all registered nonfood compounds by NSF International is not an endorsement of those compounds or of any performance or efficacy claims made by the manufacturer.